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Zgroženi učestalim i nekažnjenim ubijanjem životinja, Prijatelji životinja i dalje apeliraju na hrvatske medije i javnost da se aktivno uključe u lobiranje za promjene u zakonodavstvu i kažnjavanje počinitelja zločina nad životinjama
07. studenoga 2005., Kastav: mučenje mačaka 
U Kastvu blizu Rijeke jednoj se mještanki mačka vratila kući s prignječenim repom nakon čega je umrla, dok je druga mačka umrla prignječenog trbuha, dok su joj kroz anus izlazila crijeva. Na jednom parkiralištu pronađene su dvije spaljene mačke, a u centru Kastva našli su razapetu mačku u spaljenom skladištu. Sumnja se da su zlostavljači i ubojice životinja maloljetnici.
20. studenoga 2005., Zagreb: bacio svojega psa s četvrtog kata 
Zlostavljač koji je u lipnju o.g. ostavio psa vezanog za klupu, bacio je kujicu s četvrtog kata kroz prozor svoga stana na Srednjacima. Prestravljeni svjedoci su pozvali policiju, ali nitko nije mogao pomoći kujici koja je 20 minuta umirala u teškoj agoniji. Udruge SUZA i Prijatelji životinja podnijele su kaznenu prijavu protiv Kreše Grgića zbog ubojstva psa.
19-20. studenoga 2005., Zagreb: otrovano 30 mačaka 
U Zagrebu je tijekom istog vikenda otrovano svih 30 mačaka o kojima se posljednjih desetak godina u napuštenom paviljonu Zagrebačkog velesajma brinuo bivši voditelj kopiraonice.
22. studenoga 2005., Pula: nepoznati sadist objesio psa 
Učenici su u blizini pulske osnovne škole Vidikovac pronašli obješenog psa, a obješene pse i mačke građani često pronalaze i u Šijanskoj šumi. Udruga Snoopy ponudila je, zajedno s građanima iz svih dijelova Hrvatske, nagradu od 5.700,00 kn onome tko otkrije vjerodostojni identitet počinitelja ovog zločina, a udruge SUZA i Prijatelji životinja su podnijele kaznenu prijavu protiv nepoznatog počinitelja.
26. studenoga 2005., Garešnica: trovanje mačaka 
Nedavno su počele nestajati kućne mačke stanovnika Garešnice, dok su se neke vratile kući umirući u agoniji od trovanja. Više kućnih pasa također je umrlo od podmetnutoga otrova, a mačak obitelji Flajpan otrovan je prahom čudnog mirisa, za kojeg je analizom utvrđeno da je otrov. Mačak, koji je nakon intenzivne veterinarske skrbi preživio, na tijelu ima i ranu od metka, što znači da je netko u njega i pucao. Stanovnici Garešnice uvjereni su da trovač živi u njihovoj neposrednoj blizini.
02. prosinca 2005., Zagreb: autom vukli psa dok nije iskrvario do smrti
Nepoznati počinitelji su mladom psu konopcem vezali donju čeljust oko zubiju i zatim ga vukli cestom privezanog za automobil sve dok nije umro, a leš su ostavili nasred Avenije Dubrovnik u Zagrebu. Izranjavano i krvavo tijelo psa pronašao je vozač, koji je o tome obavijestio udrugu za zaštitu životinja Futura. Procjenjuje se da se radi o najviše dvije godine starom psu, koji nije bio lutalica.
05. prosinca 2005., Velika Gorica: ubojica pasa ustrijelio štene 
Ubojica pasa, kojeg mještani Velike Kosnice kraj Velike Gorice poznaju kao psihički bolesnu osobu, ustrijelio je u blizini dječjeg igrališta sačmaricom šestomjesečnu mješanku Saru. Mještani ga sumnjiče i za nestanak najmanje deset pasa u zadnjih nekoliko mjeseci te ubojstvo još jednog psa, jer već dulje vrijeme prijeti da će pobiti sve pse u mjestu. U strahu su da je ubojica pasa spreman ubiti i čovjeka.
16. prosinca 2005., Vrbovec: veterinarski inspektor naredio ubijanje pasa 
Veterinarski inspektor Stjepan Čukulin iz Vrbovca mještanu iz sela Žabnica koji je imao pištolj osobno je naredio da ustrijeli dva cijepljena psa, dok njihov skrbnik Drago Marijan nije bio kod kuće. Svoj je ilegalni i neprofesionalni postupak objasnio sumnjom da su psi možda bijesni, s obzirom da je u istom dvorištu ranije bila bijesna lisica te da ih zato treba 'eutanazirati'. Time je prekršio Zakon o dobrobiti životinja i pravilnike, a naredbom da se psi zakopaju u zemlju na imanju omogućio eventualno daljnje širenje bjesnoće. Skrbnik pasa naknadno je iskopao pse i poslao ih na obdukciju, koja je potvrdila da nisu bili bijesni. Nakon toga, mještani sela su, vjerujući da zbog postupka inspektora Čukulina postoji realna opasnost od bjesnoće u selu, počeli ubijati na najbrutalniji način svoje kućne životinje pucanjem iz oružja te premlaćivanjem štapom, a inspektor Čukulin je na isti način potom naredio ubiti još četiri psa te i dalje obavlja svoj posao na isti način.
17. prosinca 2005., Zagreb: nogama zgnječili glave šestomjesečnim macama 
Dvoje šestomjesečnih mačića brutalno su ubijeni u zagrebačkom naselju Dubrava, najvjerojatnije udarcem nogom po lubanji, budući da su im samo glave zgnječene. Skrbnici mačića, obitelj Bešlaj, sumnjaju da su ih usmrtila djeca najbližih susjeda, koja su poznata po tome što i inače maltretiraju i ubijaju životinje. Policija je utvrdila da je riječ o nasilnoj smrti i obećala da će poslati i ekipu za maloljetničku delikvenciju kako bi obavili razgovor s nasilnim dječacima i njihovim roditeljima.
Zbog sve češćih slučajeva zlostavljanja i ubijanja životinja, od kojih se gotovo nijedan ne prijavljuje, tražimo hitne zakonske izmjene i suradnju svih relevantnih u rješavanju velikog problema nekažnjenog mučenja i ubijanja životinja. Smatramo kako je Hrvatskoj potreban novi Zakon o dobrobiti životinja koji će predviđati velike kazne za zlostavljanje i ubijanje životinja te obavezno oduzimanje životinje zlostavljaču i zabranu nabavljanja nove životinje. Apeliramo na građane da slučajeve zlostavljanja životinja prijavljuju veterinarskoj inspekciji, a slučajeve kada su životinji neposredno ugroženi zdravlje i život, policiji.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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